
ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY JIRNY PRO ROK 2023/2024
 
Termín zápisu do MŠ:      10.5.2023 od 8.00 – 16.30 hod. (přestávka 11.30 – 12.30)
Místo zápisu:                     Ředitelna mateřské školy

Žádosti můžete doručit jedním z následujících způsobů:

· Do datové schránky školy: va8ksed  
· E-mailem s elektronickým podpisem zákonného zástupce na adresu: reditelka@msjirny.cz
              (pokud zákonný zástupce podá žádost emailem bez elektronického podpisu, je nutné potvrzení    
              do 5 dnů, jinak se k žádosti nepřihlíží)
· Poštou (rozhodující je datum podání na poštu) na adresu: Mateřská škola Jirny, okres Praha-východ, 5. května 333, Jirny 250 91
· Osobním podáním ve škole v den zápisu

Podklady k zápisu:
· Přihláška do MŠ (ke stažení na webových stránkách školy)
· Evidenční list (ke stažení na webových stránkách školy)
· Lékařské potvrzení – doložení řádného očkování (druhá strana evidenčního listu nebo přihlášky do MŠ). Podmínkou přijetí dítěte do MŠ je podle § 50 zákona o ochraně veřejného zdraví splnění povinnosti podrobit se očkování, nebo mít doklad, že je dítě proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro kontraindikaci. Tato povinnost se netýká dítěte, které plní povinné předškolní vzdělávání.
· Kopie rodného listu dítěte 
· Občanský průkaz nebo přihlašovací lístek, cizí státní příslušníci jiný obdobný průkaz. Tyto dokumenty nelze nahradit čestným prohlášením.

Kritéria, podle kterých budou žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání zpracovány:
· Přednostně jsou přijímány, dle § 34, odst. 4 zákona č. 561/2004 Sb., v platném znění, děti v posledním roce před zahájením povinné školní docházky narozené 1. 9. 2017 až 31. 8. 2018 a jsou ke dni zápisu hlášeni k pobytu na území obce Jirny a Nové Jirny.
· Přednostně jsou přijímány děti, které mají školní docházku odloženou a jsou ke dni zápisu hlášeni k pobytu na území obce Jirny a Nové Jirny.
· Dále jsou přijímány děti, které do 31. 8. 2023 dovrší věku nejméně 3 let a jsou ke dni zápisu hlášeni k pobytu na území obce Jirny a Nové Jirny.
· Děti jsou přijímány dle data narození od nejstarších po nejmladší do naplnění kapacity MŠ

Pro přijímání dětí není rozhodující pořadí, ve kterém se rodiče dostaví k zápisu.
Na základě vyhodnocení žádosti, dle kritérií pro přijetí k předškolnímu vzdělávání, vydává ředitelka školy nejpozději do 30 dnů ode dne podání žádosti rozhodnutí o přijetí, popř. nepřijetí dítěte do mateřské školy. Informace o přijetí se oznamuje vyvěšením seznamu registračních čísel přijatých dětí na vývěsce a webových stránkách školy. Rozhodnutí o nepřijetí bude doručeno poštou do vlastních rukou žadatele.
Povinnost plnit předškolní vzdělávání mají děti, které dosáhnou do 31.8.2023 pěti let.
Zákonný zástupce může místo povinného předškolního vzdělávání v MŠ zvolit Individuální vzdělávání dle §34b školského zákona. Dítě se pak vzdělává doma nebo navštěvuje jiné zařízení, než je mateřská škola. Zákonný zástupce musí i tak přihlásit dítě k zápisu k předškolnímu vzdělávání. Oznámení o individuálním vzdělávání dítěte předá zákonný zástupce řediteli školy zároveň s žádostí o přijetí nejpozději 3 měsíce před počátkem školního roku, tedy do 31. května 2023.
Na přihlášku nebo k dokumentům připojte, prosím, e-mailový kontakt – kam Vám doručíme registrační číslo. 
